2018年6月1日 株式会社ベルーナ

報道関係各位

梅雨の季節に備えたい! 「雨の日もおしゃれに!はっ水加工コート」

~ミセスブランド「BELLUNA」より発売~

株式会社ベルーナ(本社:埼玉県上尾市/代表:安野 清)が展開する大人の女性向け通販ブランド 「BELLUNA(ベルーナ)」(https://belluna.jp/)は、はっ水加工を施した「雨の日もおしゃれに!はっ水加工コート」を発売しました。



<雨の日もおしゃれに!はっ水加工コート>3,990円(税別)~

今年は九州北部や四国で平年より8日早く梅雨入りし、関東にも近づいています。しとしとと続く長雨や、晴れていても突然雨が降る不安定な天候で、洋服選びに困るのが梅雨の季節です。

そこでベルーナでは、おしゃれなアウターとして活躍でき、着心地良く突然の雨にも安心な、はっ水加工のコートを開発しました。

【雨の日もおしゃれに!はっ水加工コート】の特長

1. 雨の日対策バッチリな機能性

- 1. 梅雨時に重宝するはつ水加工…雨や水を弾き、汚れも落としやすくお手入れ簡単
- 2. 気になる紫外線もしっかり対策…夏が近づくにつれて強くなってくる紫外線を、羽織るだけで軽減
- 3. 持ち運びに便利なポーチ付・・・コンパクトに収納できる同色ポーチ付で急な雨でも安心

2. いかにもレインコートが苦手、という方にピッタリのデザイン性とこだわり仕様

- 1. デザイン性・・・雨降りでなくても着たくなる、おしゃれな色展開とゴールドジッパー使い
- 2. 蒸れにくさ…背面内側はメッシュ素材で通気性アップ、蒸れやすい梅雨時期に嬉しい仕様

※レインコートではございませんので傘の使用をお願いします

ベルーナでは、"お客様の衣食住遊を豊かにする商品やサービスの提供"という経営理念の下、お客様へより時代を捉えた多彩な商品やサービスを今後も提供し続けてまいります。

【商品概要】



商品名: 雨の日もおしゃれに! はっ水加工コート

サイズ/価格: M~LL 3,990円(税別) 3L~4L 4,990円(税別)

色 :グレンチェック、ドット、ワイン、ネイビー、ライトグレー

特長:雨の日にも大活躍する、はっ水加工を施したコート。

トレンド感漂う、ゴールドジッパー使いがポイントです。

デザイン性と機能性を兼ね備えた優秀コート。背裏部分が

メッシュ素材になっており、蒸れにくいのも魅力。



<グレンチェック、ドット、ワイン、ネイビー、ライトグレー>

取り外せるフード



フードが取り外 せるのでシーン に合わせて使用 可能です。

はっ水加工



雨や水を弾き、お手入れ簡 単なはっ水加工素材。梅雨 時に重宝します。

便利なポーチ付



コンパクトに収納可能なポーチ付。持ち歩けるので急な雨にも安心です。



【購入方法】

(ネット) ショッピングサイト http://belluna.jp/02/010101/other/pr/index/

(電話) 0120-888-111 <受付時間 9:00~21:00>

【ファッション通販 BELLUNA】

ターゲット:40 代~60 代の女性

コンセプト:アパレル品から服飾雑貨まで、ミセスのための

トータルファッション通販

取扱商品 : ミセス向けファッション、ファッション雑貨など

Web サイト : https://belluna.jp/



〈カタログ夏号〉

___ 〈ベルーナネット〉

【会社概要】

会社名:株式会社ベルーナ

代表 :代表取締役社長 安野 清 ホームページ :https://www.belluna.co.jp

事業内容:総合通販事業、専門通販事業、店舗販売事業、ソリューション事業、

ファイナンス事業、プロパティ事業、その他の事業

■本件に関するお問い合わせ先■

ベルーナ PR 事務局(ビルコム株式会社内) 担当: 戸松

TEL:03-5413-2411 FAX:03-5413-2412 MAIL:belluna@bil.jp